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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 

Período Constitucional 2020-2023 
 

SESIÓN PLENARIA VIRTUAL 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Registro electrónico de Concejales y verificación del quórum  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día  
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
4. Comunicaciones y Varios 
5. Clausura de sesiones extraordinarias según Decreto No. 200 del 7 de septiembre de 
2020 “Por el cual se convoca a sesiones extraordinarias al Concejo de Bogotá, D.C.” 
a) Himno Nacional 
b) Himno de Bogotá 

DESARROLLO 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Realizado el primer y segundo llamado a lista contestaron los siguientes Concejales: SAMIR 
JOSE ABISAMBRA VESGA, ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARCO FIDEL 
ACOSTA RICO, , ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ GIRALDO, , EDWARD ANÍBAL ARIAS 
RUBIO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, LUCÍA BASTIDAS UBATE, ANA TERESA 
BERNAL MONTAÑEZ, JORGE LUÍS COLMENARES ESCOBAR, NELSON ENRIQUE 
CUBIDES SALAZAR, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ , JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, 
ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA, CARLOS FERNANDO GALAN PACHON, 
GERMÁN AUGUSTO GARCIA MAYA, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, ARMANDO 
GUTIÉRREZ  GONZÁLEZ, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARÍAS, LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, PEDRO JULÍAN LÓPEZ SIERRA, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, CELIO 
NIEVES HERRERA, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, ANDRÉA PADILLA VILLARRAGA, 
FABÍAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, ATÍ SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, OSCAR 
JAIME RAMÍREZ VAHOS, MARTÍN RIVERA ALZATE, JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ 
SASTOQUE, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, HEIDY LORENA SÁNCHEZ 

ACTA:   083 
LUGAR:                                        Recinto Los Comuneros 
FECHA:                                    31 de octubre de 2020 
HORA DE INICIACIÓN:          9:11 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:        10:33 a.m. 
PRESIDENTE:                       H.C. Carlos Fernando Galán Pachón  

SECRETARIO GENERAL:        Dra. Ilba Yohanna Cárdenas Peña  
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BARRETO, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, MARÍA VICTORIA VARGAS 
SILVA, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, HUMBERTO RAFAEL AMÌN MARTELO, 
ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, SARA 
JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, ROLANDO 
ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, RUBEN 
DARÍO TORRADO PACHECO, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ y DIANA 
MARCELA DIAGO GUÁQUETA. 
 
Presento excusa el Concejal EMEL ROJAS CASTILLO. 
 
La Secretaria informa que han contestado el llamado a lista cuarenta y cuatro (44) 
honorables concejales, siendo las 9:34 a.m., por lo tanto, existe quórum decisorio en la 
plenaria. 
 
2. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Presidente pone a consideración el orden día leído. La Secretaria informa que en 
votación ordinaria, treinta y cinco (35) honorables concejales, han aprobado el orden del 
día. 
 
3. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
Primera Proposición: Tema Atención especial a la población con discapacidad por parte del 
Distrito Capital. Citados SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO, SECRETARÍA 
DISTRITAL DE SALUD, SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DISTRITAL, SECRETARIA 
DISTRITAL DE MOVILIDAD, SECRETARÍA DISTRITAL DE LA MUJER, SECRETARÍA 
DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL,  SECRETARÍA DISTRITAL DE DESARROLLO 
ECONÓMICO, SECRETARÍA DISTRITAL DE CULTURA, SECRETARÍA DISTRITAL DE 
PLANEACIÓN, SECRETARÍA DISTRITAL DEL HÁBITAT, SECRETARÍA DISTRITAL DE 
HACIENDA, INSTITUTO DISTRITAL PARA LA PARTICIPACIÓN Y ACCIÓN COMUNAL - 
IDPAC, Invitados Contraloría de Bogotá D.C., Personería de Bogotá D.C. y Veeduría 
Distrital  Citantes Concejal Fabián Andrés Puentes Sierra, Bancada Movimiento Político 
MIRA. Obra cuestionario para Secretaría de Educación Distrital 7 preguntas, sobre política 
de discapacidad 7 preguntas, empleabilidad 11 preguntas, cuidadores 7 preguntas, 
Secretaría Distrital de Gobierno – Alcaldías Locales 4 preguntas, sobre marco normativo  7 
preguntas, Salud 4 preguntas y Secretaría Distrital de la Mujer, 2 preguntas. 
 
La Secretaria informa que ha sido aprobada la proposición en votación ordinaria con 38 
votos por el SI. 
 
Segunda Proposición: Tema Balance de cumplimiento y ejecución del Plan Distrital de 
Desarrollo “un nuevo contrato social y ambiental para Bogotá del siglo XXI 2020-2024” a la 
fecha. Citados SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO, SECRETARÍA GENERAL DE 
LA ALCALDIA MAYOR, SECRETARÍA DISTRITAL DE PLANEACIÓN, SECRETARÍA 
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DISTRITAL DE HACIENDA, SECRETARIA DISTRITAL DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA 
Y JUSTICIA, SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD, SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 
DISTRITAL, SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL, SECRETARÍA 
DISTRITAL DE LA MUJER, SECRETARÍA DISTRITAL DEL HÁBITAT, SECRETARIA 
DISTRITAL DE AMBIENTE, SECRETARÍA DISTRITAL DE CULTURA, RECREACIÓN Y 
DEPORTE, Invitados Contraloría de Bogotá D.C., Personería de Bogotá D.C., Veeduría 
Distrital y Policía Metropolitana de Bogotá. Citantes Concejales Pedro Julián López Sierra,   
Adriana Carolina Arbeláez Giraldo, Yefer Yesid Vega Bobadilla, Rolando Alberto González 
García. Bancada Partido Cambio Radical. Obra cuestionario de 10 preguntas. 
 
La Secretaria informa que ha sido aprobada la proposición en votación ordinaria con 38 
votos por el SI. 
 
Tercera Proposición: Tema avance de la estrategia Bogotá productiva 24 horas, y creación 
de la figura del gerente nocturno. Citados SECRETARIA DISTRITAL DE DESARROLLO 
ECONÓMICO, INSTITUTO DISTRITAL DE TURISMO, SECRETARIA DISTRITAL DE 
MOVILIDAD, SECRETARIA DISTRITAL DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA Y JUSTICIA, 
RECREACIÓN Y DEPORTE, TRANSMILENIO SA. Invitados Contraloría de Bogotá D.C., 
Personería de Bogotá D.C. y Veeduría Distrital. Citantes Concejales Gloria Elsy Díaz 
Martínez y  Nelson Cubides Salazar. Obra cuestionario de 12 preguntas.  
 
La Secretaria informa que ha sido aprobada la proposición en votación ordinaria con 34 
votos por el SI. 
 
4. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La Concejal HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO solicita un espacio para la intervención 
de dos (2) ciudadanos, en representación de la Peregrinación de firmantes por la vida y por 
la paz. 
 
El Presidente otorga el uso de la palabra a los señores CARLOS EDUARDO VILLARRAGA 
y JAISON MURILLO alias Alirio. 
 
Intervienen sobre el tema los Concejales ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, MARISOL 
GÓMEZ GIRALDO, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ y 
CARLOS FERNANDO GALAN PACHON. 
 
5. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS  
 
El Presidente da por clausuradas las sesiones extraordinarias, después de entonar los 
himnos correspondientes. 
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El Presidente levanta la sesión y recuerda que al día siguiente se realizará sesión para 
instalar las sesiones ordinarias de noviembre. 
 
La Secretaria informa que siendo las 10: 33 a.m. se levanta la sesión plenaria extraordinaria 
virtual, programada para el día 31 de octubre de 2020. 
 
 
 
        

CARLOS FERNANDO GALAN PACHON             ILBA YOHANNA CÀRDENAS PEÑA  
                      Presidente        Secretaria  General Organismo de Control
               

 

Elaboró: Ilba Y. Cárdenas Peña, Secretaria Gral  
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